

南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2022年4月
星期五
壬寅年三月十五



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院主页：<http://www.suqianhospital.com>
投稿邮箱E-mail：sqmyyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：2000

编委会：
主任：凡金田 总编：叶钧 摄影：周小照
版面统筹：周峰 责任校对：徐甜甜
编辑：方树侠 刘涛 徐娟 周刚
陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2022年第4期 准印号 (S2022) 1300063

内部资料 免费交流 题字：朱志刚



“连宿”毗邻 抗疫共守 ——我院36名医护人员驰援连云港！

近期，连云港的疫情牵动着全省人民的心，我市积极响应省新冠肺炎疫情防控指挥部号召，组织403名采样队员驰援连云港，开展核酸采集工作。3月8日上午，我院36名医护人员整装待发在医院老急诊楼前集结，携带防护物资和消毒用品800套，奔赴市卫健委与宿迁市医疗队一起驰援连云港。

上午8点半，医院为36名医护人员举行了欢送仪式，我院党委书记凡金田、副院长李运红、院长助理施斌等领导及各科室前来送行人员为他们献上鲜花，凡金田寄语队员们：要服从上级指挥、严明纪律，规范操作；切实加强个人安全防护，劳逸结合；发扬拼搏精神，展现我院

员工良好精神风貌，尤其是党员同志要发挥先锋模范作用，让党员的身影在疫情防控一线绽放光芒！

在市卫健委的出征仪式上，市卫健委党委副书记徐健为此次总领队、我院副院长孙明授党旗。孙明接旗，并表示，我们此次赴连云港支援核酸采集，是实现邻里守望、知责于心、担责于肩、履责于行。我们会始终牢记使命，圆满完成省市卫健委交付的光荣任务，充分展现我市医务人员的责任担当和精神风貌。

党办 周小照



我院正式加入上海第九人民医院集团眼科专科联盟



专家团队、金陵药业董事长梁玉堂、我院党委书记凡金田等领导出席会议。会议由我院党委副书记、副院长吴建强主持。

3月5日上午，上海交通大学医学院附属第九人民医院与我科眼科专科联盟揭牌仪式在住院综合楼三楼第二会议室隆重举行。中国工程院院士范先群眼科

凡金田表示，与上海九院建立专科联盟，标志着宿迁医院眼科迈上了新台阶，也意味着宿迁本地市民在家门口就能享受到来自上海知名专家的优质诊疗服务。此次结成专科联盟，宿迁医院眼科将加强与上海交大附属第九人民医院在医疗技术、人才培养、科研教学等方面的交流，定期邀请上海九院专家来院开展门诊坐诊、手术示教、学术指导等，为宿迁百姓提供更加优质、安全、便捷、有效的医疗服务，做到足不出市就可以享受国内一流专业水平诊治。

随后，上海交通大学医学院眼科视觉科学研究所所长、附属第九人民医院眼科副主任郭文毅，我院党委书记凡金田共同为专科联盟揭牌。

揭牌仪式后，中国工程院院士、长江学者特聘教授、上海交通大学副校长、上海交通大学医学院院长、上海市眼耳鼻喉眼肿瘤重点实验室主任范先群以“高水平医院建设”为题，就做好医院管理作专题报告交流，并对科室医务人员在临床业务、病例会诊上进行指导，促进宿迁医院医疗质量、服务水平和管理能力全面提升。

上海第九人民医院科研处处长贾仁兵以“走进临床研究的世界”为题，通过大量案例分析、解码、探秘临床研究。为做好此次专科联盟揭牌仪式，会议严格执行了疫情防控要求。会前对所有进场人员进行核酸检测及体温监测，全程佩戴口罩，并适当保持距离，隔空设坐，确保了此次揭牌仪式安全、稳妥、有序召开。

党办 周小照

党员先锋岗 | 筑牢疫情防控红色堡垒



疫情就是命令，防控就是责任。在此轮新冠肺炎疫情面前，我院坚持党建引领，鼓励党员干部在抗疫一线担当作为，充分发挥党员先锋岗的作用，用实际行动筑牢疫情防控的“红色堡垒”！

3月中旬院党委发出倡议，号召全体党员积极参与医院战“疫”行动，要在疫情防控中守初心、担使命，坚决把防控的责任扛起来、坚决把防控的措施落实好、坚决把党员的作用发挥好。倡议书发出后，广大党员干部积极响应号召迅速行动，亮身份、当先锋、作表率，主动请缨前往一线，用自己的满腔热血诠释着责任与担当。

“我是党员我先上！”这是疫情发生以来听到的最多的一句话。党员先锋岗既是责任又是使命，身为一名共产党

员，就应该在关键时刻站出来，积极投身疫情防控，做好测温、扫码、登记、引导、采集和检测等疫情相关工作。

在预检分诊、核酸检测点、发热门诊、方舱实验室等党员先锋岗上，随处可见党员的身影，耀眼的党旗，闪亮的党徽组成了最坚实、最靓丽的红色防线！党员先锋岗24小时轮值，全体干部职工不辞辛苦，通宵值守，全方位确保医院疫情防控工作高效、科学、有序开展。

党员先锋岗是一座堡垒、是一面旗帜，堡垒无言，凝聚力量；旗帜无声，鼓舞斗志。在院党委的带领下，全院党员干部众志成城，共克艰难，抗击疫情，定能打赢这场疫情防控阻击战！

党办 周峰

【抗疫有序】预检分诊，医院疫情防控的守“门”人！

“您好，请出示行程码。”“请您填写预检分诊表。”“请佩戴好口罩。”“您近期是否到过中高风险地区？”……有这样一支队伍，她们始终坚守在自己的工作岗位上，秩序井然，牢牢守护着医院疫情防控第一关。她们就是我院预检分诊医务人员队伍。

我院院内规范设置预检分诊，特别加强了发热预检分诊，急诊预检分诊和急诊儿科预检分诊的力量，切实把好医院疫情防控第一道关卡。

对这些预检分诊医护人员来说，心细如发，高度戒备，一丝不苟，这是最基本的要求。一遍遍督促，一遍遍嘱托，有多少患者就诊，就叮嘱告知多少遍，往往是一天下来口干舌燥，声音嘶哑，腰酸背痛。

“有时还会遇到一些不识字的老人、没有智能手机的人，或者是对我们工作不是很理解

的人。遇到这些情况，我们会耐心的和他们解释，手把手的去教他们怎么做。”护士徐冉说。

在预检分诊工作中，这些医护人员看似每天重复做着简单的事情，其实需要极强的责任心和耐心。尤其在分诊过程中会遇到许多意想不到的问题，都需要医护人员耐心细致的去解决，不能有丝毫懈怠。

据门诊部护士长张莉介绍，预检分诊这个关键关口要求全天24小时有人值守。医护人员每时每刻都要对进入医院的所有人员都要进行严格排查，是接触人员最多，排查密度最大的疫情防控阵地。

党办 和煦